

一天内15万网友关注“还周岩一个花季”微博募捐 嫌犯父亲再发千字致歉书

星报追踪 烧伤女孩

继2月25日凌晨4时,陶汝坤的父亲陶文在微博上公开道歉后,2月25日深夜,陶文在合肥一网络论坛上发布千字帖,除再次致歉外,还就网络上的一些说法进行了回应。此外,自昨日起,本报携手腾讯微博开展“还周岩一个花季”微博募捐活动,仅仅一天时间,超过数十万网友纷纷关注,募捐微博被转发超15万次。传递祝福!传递关爱,期待继续关注。记者 刘海泉 赵汗青/文 黄洋洋/图



母亲为其上药,周岩不停地喊疼,眼泪止不住地流下来

一天内15万网友送祝福

相信爱,相信我们,有我们伴你同行,一定会为你再造一个花季——本报自昨日起,携手腾讯微博开展“还周岩一个花季”微博募捐活动,仅仅一天时间,超过数十万网友纷纷关注,募捐

微博被转发超15万次。网友 carfish:接力!让更多的人关注这个可怜的花季少女,同时我们也该深思我们的教育!痛心啊! 沉默是爱:希望她要坚强,

好好地活下去。 堕落尘间的天马:当那是一个恶梦吧,相信你周岩,你的人生一定会美丽的! 众多网友和爱心人士纷纷伸出援手,捐出善款,表达美好祝愿!

央视主持人质疑警方说法

值得一提的是,央视著名主持人文静,也积极参与此次微博募捐活动,不仅第一时间捐出1000元爱心款,

还就合肥警方的案情回应提出质疑。 微博中,文静说道:今天也看到当地公安部门的官方微博

说,因为周岩伤势不稳所以未做鉴定。咨询了法律界人士,我说客气点,这么做不对!我们等说法,不是等托辞!

陶父深夜发千字致歉书

2月25日深夜,陶文在合肥一网络论坛上发布千字帖,除再次致歉外,还就网络上的一些说法进行了回应。

帖子中称:“我儿子陶汝坤2010年初和周岩产生早恋,虽我们极力反对,但感情一直较好。案发前一周左右,因周岩另有男友,陶汝坤不能正确妥善对待,在2011年9月17日晚对周岩实施了伤害。”

“双方父母就赔偿问题也一直在商谈。周岩父母要求的赔偿款虽从2011年10月底的1000万元降至12月份的600万元,到2月12

日要求的赔偿款280万元外加一套住房,我们实在无力承担巨额赔款,希望继续磋商,但遭到拒绝,继而在网络发表文章。”

帖子中还称,“一直以来我们怀着赎罪和伤痛的心情竭尽全力救助周岩。到12月20日,商定出院时,我共支付住院期间医药费33.86万元,不欠医院任何费用。出院时,我们还请医院开了够6个月用的美皮护和疤痕贴,价值6万元。2012年元月31日支付周岩复诊医药费0.17万元”,帖子后面还附了几张发票的照片。

“我要求他们陪着周岩治疗”

当晚,记者拨通了陶汝坤母亲许女士的电话,她证实该千字帖的确是他们所发。随后,就陶文帖子里提及的情况,记者向周岩的母亲进行了核实。

“我不承认他们有恋爱关系,他平时对我女儿非打即骂,我怎

么可能接受他。”电话中,周岩的母亲告诉记者,“至于1000万、600万、280万这些数字,我们从来没有主动提过,是他们主动找我们协商提出来的,我们不要钱,我就提一个要求,就是要求他们陪着周岩治疗到底。”

链接

请继续关注“还周岩一个花季”

重庆烧伤少女周岩是否能迎来自己的重生?请大家继续关注本报官方微博(<http://t.qq.com/scxb2011>)和腾讯微博“还周岩一个花季”专题,传递祝福!传递关爱!

献爱心——户名:李聪,农行(合肥市明珠支行):6228 4806 6134 4638 019;户名:周峰,建行(合肥新客站支行):6227 0016 3120 0477 838;联系人:李聪,联系电话:15156877197

马鞍山熊“美女”全国招亲 南京熊“帅哥”接绣球

徐统余 记者 张发平 文/图

在马鞍山市雨山湖动物园内,8岁的雌性东北黑熊媛媛可谓“小女初长成”。然而,该动物园工作人员在省内为其寻夫长达两年时间,就是没有找到如意郎君。眼下,春天已经来临,该动物园决定为媛媛面向全国招亲。昨日,南京的一位熊“帅哥”贝贝接住了绣球,它与媛媛在南京相亲之后,于下午住进了媛媛的闺房,小两口在张灯结彩的喜庆氛围中办了“婚事”。



熊“美女”

小熊“美女”初长成

马鞍山市动物园位于该市雨山湖公园西北角,园中有老虎、狮子、猴群、梅花鹿以及各种飞禽。在动物园中央地带,走过一个院落,在一个三室一厅的“闺房”内,住着一只雌性东北黑熊。

“她的芳名叫媛媛,8岁了。”25日上午,马鞍山动物园园长宁广秀向记者介绍,媛媛本于2003年出生于阜阳动物园,她出生后就来到了马鞍山。之所以给她取名媛媛,一是为了纪念它的首任饲养员李金媛,二是希望它能长成“大家闺秀”。现在,媛媛已是“成人”,全身披着乌黑的皮毛,油光铮亮,干干净净的,按其现任饲养员王志龙的说法,它绝对是黑熊中的“美女”。

乎找遍了安徽省各地,可是该省小城市动物园中,有的根本没有熊类,即使有也不能配对。媛媛只能找东北黑熊,其它熊种无法配对。

省内两年寻“夫”未果

“媛媛的现龄相当于人类的年龄约25岁左右。”她的饲养员王志龙说,动物园平时游人极少,媛媛显得孤单落寞,时常躁动不安。看到媛媛的“言行举止”,王志龙发现,媛媛长大了,该“出阁”了,媛媛的婚事成了动物园的头等大事。两年多来,宁园长四处打听,为媛媛寻找如意郎君。他几

种,还是年龄等各方面,均与媛媛相配。当日下午,他们办理好了相关手续,将贝贝带到马鞍山。下午2时30分,记者在马鞍山市动物园内看到,该动物园大门上已经张贴了大红的“喜”字,媛媛和贝贝的“洞房”前还挂起几十个红灯笼,门两边张贴了一幅对联,上联是“梧桐树上栖双凤”,下联“牡丹花间立双熊”,横批“早生贵子”。



熊帅哥贝贝住进“洞房”

南京熊“帅哥”接绣球

获悉媛媛招亲的信息后,宿县动物园的负责同志给马鞍山市动物园宁广秀园长打来电话,称他们那里有一只雄性东北黑熊贝贝,近两年来一直租借于南京市珍珠泉动物园展览,应该能够与媛媛配对。

昨日一早,宁广秀园长等人带着媛媛前往南京市珍珠泉动物园与贝贝“相亲”。经过察看,他们认为雄性黑熊贝贝,无论是品

种,还是年龄等各方面,均与媛媛相配。当日下午,他们办理好了相关手续,将贝贝带到马鞍山。下午2时30分,记者在马鞍山市动物园内看到,该动物园大门上已经张贴了大红的“喜”字,媛媛和贝贝的“洞房”前还挂起几十个红灯笼,门两边张贴了一幅对联,上联是“梧桐树上栖双凤”,下联“牡丹花间立双熊”,横批“早生贵子”。